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Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu 
modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly 
určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete 
a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně 
určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí… 
 
Přišlo léto a vstupujeme do druhé půli kalendářního roku. Počátek července je tradičně 
spjat se jmény opata Prokopa, Cyrilem a Metodějem, Mistrem Janem Husem. 
Pozapomenutou postavou i svátkem je Památka Marie, Matky Páně. Věrné svědky víry 
chceme připomínat, byli shledáni následováníhodnými. V červenci byly také otevřeny 
Husovy sbory v Polance (6. 7. 1933) i ve Svinově (8. 7. 1934)… Nastává čas 
dovolených, kdy i přes nejistoty dneška my a naši nejbližší cestujeme na místa, kde si 
chceme oddechnout a nabrat sil.  Tak případně šťastnou cestu a šťastný návrat domů! 
 
 

Hospodin dává svému lidu sílu, Hospodin žehná 

svůj lid pokojem. 
(Žalm 29, 11) 

Neboť Bůh nám nedal ducha bázlivosti, nýbrž ducha síly, 
lásky a rozvahy. 

(2. list Timoteovi 1,7) 
 

 
•   4. 7. Prokop, opat sázavský 
•   5. 7. Slovanští věrozvěstové Cyril a Metoděj 
•   6. 7.  Mistr Jan Hus, Den české reformace 

      •  15. 8.  Maria, Matka Páně 
  

Laskavý Bože, jak často zbytečně hazardujeme s lidskou důvěrou, jak často 
zapomínáme na jemná vlákna hlubokého propojení duší. Co se zlomí, srůstá jen 
těžko a velmi pozvolna, odtrhnutou růži můžeme sadit do nekonečna, stále už 
bude jen odtrhnutá. Pozvedni nás do světla soucitu, otevřenosti a důvěry.  
 
                                         Juraj Jordán Dovala – Kristus v srdci mém 
 
 

 

Prosíme za všechny, kteří jsou upracovaní a potřebují odpočinek; uchraň je  od nehody a 

nebezpečí, ať prožijí krásné dny a spokojeni se vrátí domů. Pane, smiluj se. 

Za ty, kteří nemohou jet na dovolenou, protože jsou příliš staří nebo nemocní nebo prostě nemají 

dost peněz; dej, ať oni i my poznáme, že život může být naplněný, i když přání zůstanou 

nesplněna. 

Přijď na pomoc všem, kteří brání svoji vlast před válečnými útoky,   a ochraň naši zemi před 

hrůzami války. 



Prosíme, aby se v našem společenství cítil dobře každý, kdo k nám přijde. 

Prosme o odvahu svědčit o své víře druhým lidem. 

Prosme o vodu pro naši zemi a prosme o požehnání letošní úrodě. 

Abychom za Mariino mateřství, které bylo nad každé požehnáno  a vyvoleno, s uctivostí děkovali, 

modleme se k Hospodinu. 

Za Husův sbor, dům modlitby, náš duchovní domov, ať i nadále slouží věřícím k setkání s Tebou. 

Ochraňuj náš stánek a všechny, kdo do  něj s důvěrou vcházejí a obracejí se k Tobě.  

Všem, kdo v našem společenství slaví v měsících červenci a srpnu narozeniny, vyprošujeme 

zdraví, štěstí, radost, Boží pokoj   a požehnání!  

Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 

 

 

   Sedí babička v parku na lavičce a modlí se: „Pane, já už jsem zase nevyšla s 
důchodem, pošli mi, prosím, nějak stovku.“ 
Zaslechne to nějaký mladý muž a říká jí: „Prosím vás, babičko, přece nebudete věřit 
takovým pověrám... Tady máte padesátikorunu a už se nemodlete.“ 
Babička chvilku počká, až se onen muž vzdálí, a pak říká: „Děkuju Ti, Pane. A příště 
mi to, prosím, neposílej po takovém neznabohovi, zase si půlku nechal...“ 

 
 
   V jednom skotském městě dal pastor kolovat klobouk, aby tam věřící vkládali 

almužny na kostel. Po nějakém čase se mu klobouk vrátil, samozřejmě prázdný. 
Pastor obrátil oči k nebi a s vděčností se modlil: "Děkuji Ti, Bože. Vrátili mi klobouk." 

 
 

Vytýká farář zahradníkovi, že bere jméno Boží nadarmo, když kleje. 
„Podívejte se na mne,” povídá mu, „krouží mi kolem nosu moucha. Ale já ji takhle 
klidně plácnu - a krucifix, to byla vosa!”  

 
 

Při křtu v kostele se ptá kněz rodičů: „A jak se bude chlapeček jmenovat?” 
„Karafiátoslav,” oznamují šťastní manželé. 
„Ale to přece nejde,” namítne kněz. 
„Proč ne?” odporuje pár. „Když se naše dcera může jmenovat Růžena...” 

 


